Slovní úlohy na nejmenší společný násobek a největší společný dělitel

1. Obdélník 16 m x 12 m pokryjte co nejmenším počtem shodných čtverců. 

a) Určete velikost strany čtverce.

b) Určete počet těchto čtverců.
2. Přepravní kontejner o rozměrech 300 cm x 420 cm x 84 cm naplňte krychlovými krabicemi tak, aby jejich rozměr byl co nejmenší. Jaký rozměr bude tato krychlová krabice mít?

3. Krabice má tvar kvádru a je poskládána z 5 vrstev krychlí o různých rozměrech. V první vrstvě jsou krychle o hraně 6 cm. V každé další vrstvě jsou krychle o 1 cm větší. Určete nejmenší rozměry krabice a celkový počet krychlí.
Číselné obory
1. Převeďte na zlomek daná periodická čísla:
a) 3,787878….

b) 0,577777…..

c) 4,2141414…..
Výsledky
Slovní úlohy na nejmenší společný násobek a největší společný dělitel

1. 4 cm, počet čtverců:12

2. Rozměr krychle 12 cm, počet: 6125

3. Rozměry krabice: 40 cm x 2 520 cm x 2 520 cm, počet krychlí: 547 129
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